

新冠疫情让英国人纠结如何过圣诞

圣诞节将至 韩首都圈或禁 5人以上聚会

韩国首都首尔及其周边地区本周晚些时候起可能禁止5人以上聚会,以遏制新冠疫情蔓延。

韩国政府官员21日说,由于年底聚会活动增多,首尔、京畿道和仁川地方政府正在讨论及时实施严格的措施限制聚会。新措施可能定于23日或更早时候生效,届时聚会人数不得超过4人,无论室内还是室外。

韩国防疫响应级别从低到高分五个级别。最高级别是3级,禁止10人以上聚会。首都圈现处于第二高的2.5级,禁止50人及以上聚会。禁止5人以上聚会将比最高防疫级别对社交活动的限制更严。

韩联社报道,京畿道知事李在明在社交媒体发帖说,禁止5人以上聚会的新措施一旦实施,可能持续至明年1月初。

韩国近期疫情反弹,过去一周单日新增确诊病例连续五天破千,21日回落至千例以内,缘由是周末检测量相对少。全国每日新增病例约七成来自首都圈。

首尔市20日报告新增473例确诊病例,打破三天前423例的最高纪录。 据新华社

疫情遏制消费 日本家庭现金 和存款额创新高

日本中央银行日本银行21日发布的季度报告显示,截至今年9月底,日本家庭持有的现金和存款数额较去年同期增加4.9%,增至创纪录的1034万亿日元(1万日元约合634元人民币)。

新冠疫情持续,民众消费意愿下降。共同社报道,政府先前向每人发放10万日元拉动经济,然而从日本银行发布的数据看,这笔钱更多变成存款,而非用于消费。

现金和存款约占日本家庭总资产的54.4%。依据日本银行报告,截至今年9月底,日本家庭资产总额较去年同期增加2.7%,达到1901万亿日元,同样创纪录。其中,债券资产增加2.2%,为26万亿日元;股票减少1.8%,为181万亿日元。 据新华社



12月20日,在英国伦敦,行人走过显示“请当心,伦敦新冠病例非常多”字样的电子屏。新华社发

19日下午,哈丽雅特·克拉格斯顿同其他许多英国人一样,赶在更严格防疫规定20日生效之前乘火车离开伦敦,去防疫级别更低的地区与家人共度圣诞节。

克拉格斯顿的目的地是利兹。“这趟火车上的每个人,包括我自己,都做出了非常愚蠢且不负责任的决定。但和家人在一起,是所有人都想在圣诞节做的事。”克拉格斯顿在个人社交账号上写道。

英国首相约翰逊19日宣布,为遏制新冠病毒传播,取消原定为期5天的圣诞防疫限制“放松期”,将首都伦敦等地的疫情防控级别提升至等同于“禁足”的第四级,其余地区民众也只允许在圣诞节当天与来自不同家庭的人碰面。

最后一刻收紧防疫措施,让许多英国人的圣诞节计划受影响。据英国媒体报道,19日下午,伦敦多个火车站人满为患,车票售罄。大量民众想趁“禁令”在20日零时生效前离开伦敦。

家住伦敦的劳伦斯原定圣诞节前两天举行婚礼,但眼下不得不取消计划。他说:“政府应该早点做出决定。临时改变规定给太多人带来不便,尤其是那

些孤独的弱势群体,他们今年圣诞节可能谁也没法见到。”

英国政府先前同意在12月23日至27日放宽防疫限制,允许最多来自三个不同家庭的人员相聚。此举引发广泛争议和医学专家反对,也让英国民众左右为难:是趁节日冒着感染风险与久别的亲友团聚,还是守在自家过一个相对冷清但安全的圣诞?

首相约翰逊也承认,这是一个“棘手”的抉择。最终,居高不下的感染病例和新出现的变异病毒,促使政府在最后一刻宣布了更严格的圣诞节防疫管控。

许多民众早就做出谨慎选择。家住剑桥的詹姆斯·唐斯放弃了圣诞节去威尔士看望父母的计划。31岁的唐斯从事心理健康咨询工作,也兼职教舞蹈和瑜伽,这意味着他在工作时要和不同人接触。

“我爸爸身体不好,考虑到我可能把病毒带给他,我实在不想冒这个险。我们完全可以等几个月再团聚,等到接种疫苗后,”他说,“现在不见面是出于对所爱之人的关心和保护。”

家住汉普郡的米克·汤普森和妻子也决定圣诞节单独过。59岁的汤普森认为,今年圣诞节“最明智的举动就是别团聚”。他向亲人宣布了不参加圣诞家

庭聚会的决定,亲人们都表示理解。

汤普森说,他担心自己在圣诞聚会时感染病毒但无症状,回来后会把病毒传给别人,“我的良心不允许我这样做”。

卡迪夫城市大学的学生哈里·杰克斯带着一份阴性新冠病毒检测结果,在高校学生“圣诞节提前返家旅行窗口期”内回到位于英格兰南部的父母家中。

今年暑假后,鉴于疫情暂缓,英国高校复课开学。20岁的杰克斯也回到学校,升入大三。但开学后不久,英国多所大学出现集中感染,一些高校数百名甚至上千名学生接受隔离。

吸取了开学季的经验教训,英国政府在圣诞节假期前规定,高校学生须在12月初错峰回家,且回家前应接受两轮病毒检测。检测结果呈阳性者必须在校园继续隔离10天。

杰克斯说,今年圣诞节家庭聚会规模将比往年小很多,他也不会和年迈的祖父母接触,而是改为在祖父母家花园里隔空问候他们。

“今年圣诞节我更加珍惜与家人相聚的机会,”他告诉记者,“疫情改变了我对生活、对家人的看法,让我意识到要更珍惜当下。” 据新华社

■ 相关新闻

英国首相鲍里斯·约翰逊定于21日召开紧急会议,磋商发现变异新冠病毒后的人员和货物跨境流动问题。欧洲联盟27个成员国驻欧盟代表定于同一天召开危机应对会议。

眼下,多个欧洲国家暂停英国航班入境,后续措施预期在欧盟成员国会议后明确。

法国20日午夜起禁止从英国出发的人员入境,禁令将持续

欧洲多国暂停英国航班入境

48小时。

德国20日午夜起禁止从英国起飞的客运航班入境。德国卫生部长延斯·施潘说,禁令初步设定为12月31日截止。

意大利禁止英国航班和过去14天内到过英国的人员入境。

爱尔兰20日午夜起禁止从英国起飞的航班入境,为期48小时。

荷兰20日起禁止英国客运

航班入境,禁令持续至明年1月1日。荷兰发现一例感染变异新冠病毒的病例。

比利时20日午夜起禁止从英国出发的航班和列车入境,为期至少24小时。

芬兰、保加利亚、罗马尼亚、瑞士、爱沙尼亚、拉脱维亚和立陶宛等也发布类似禁令。

据新华社

美国著名中国问题 学者傅高义逝世

美国哈佛大学费正清中国研究中心20日表示,哈佛大学荣誉退休教授、著名中国问题学者傅高义逝世,享年90岁。

美国智库昆西西负责任治学研究会东亚项目主任史文在社交媒体上确认,傅高义当天在美国马萨诸塞州剑桥市一家医院逝世。史文表示,傅高义是倡导美国应以更理性和平衡方式思考中国的主要支持者,他的逝世对学界是一个重大打击。

傅高义(英文名埃兹拉·沃格尔)1930年出生于美国俄亥俄州,他对中国和日本问题研究造诣很深,被认为是美国为数不多精通中日两国事务的学者。他曾两度担任费正清中心主任,并于1993年至1995年在美国国家情报委员会担任负责东亚事务的情报官。他的《邓小平时代》一书被视为向西方客观介绍改革开放以来当代中国的重要著作。

去年7月,傅高义与史文等人共同执笔在《华盛顿邮报》网站上刊登题为“中国不是敌人”的公开信。今年4月,傅高义曾与近百位美国前政府高官、专家学者一同呼吁美国与中国开展合作,共同抗击新冠疫情。

据新华社

日本防卫预算 连续9年增长

日本政府21日召开内阁会议敲定2021财年预算案,其中防卫预算为5.3422万亿日元(1美元约合103.5日元),连续9年增长。

据日本媒体报道,2021财年日本防卫预算较本财年增长0.5%。日本防卫预算已连续6年超过5万亿日元,连续7年创新高。2021财年防卫预算部分内容包括:航空自卫队下一代战斗机研发费用576亿日元,地对舰巡航导弹改良计划335亿日元,新建“宙斯盾”舰调研费用17亿日元,新型人工卫星群相关调研费用1.7亿日元等。日本分摊的驻日美军费用预算维持在2017亿日元水平。

据新华社

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后所产生的一切纠纷均由自行负责,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

家电维修

●镇江市家电维修 制冷维修专家 18905282938

家政服务

●喜临门专业搬家 搬家、搬厂、设备起

婚姻中介

●铭诚双缘婚恋: 成立22年,张老师

出租信息

●南门大街(四院对面)商铺,面积42.21㎡,电话15358595655

重、厢车长途 疏通、空调移机、设备起重、厢车长途、家庭装修

13003454608 ●红运来专一搬家 搬家、搬厂、钢琴、88833992

助您姻缘成功! 88961655 网址: http://mcsy0511.com ●天赐老中青婚介 13275110270